

潘小平:以诚信作为企业“压舱石”

区餐饮商会名誉会长、金坛园林大酒店总经理潘小平说,饮食行业的文明,就是要坚持“每一道菜品,都是给家人享用的”,始终确保食品安全。

诚实守信 厚德载物

潘小平对食品原料采购,到成品菜上桌,每一关都细致入微,严格把控。他从源头抓起,从仓管、采供到分管副总,每天都要联合验货。去年,一供货商找到他,一批调料即将过期,认为酒店生意好,调料使用量大,愿以三折低价出售。潘小平严词拒绝,说无论是经商,还是做人,都要诚实守信。在他劝导下,供货商将那批货撤回并予以销毁。

去年,金坛园林大酒店打造常州首家3.0版“4D厨房”示范单位。潘小平认为,厨房是酒店心脏,厨房干净直接关系到食品安全。他按照“4D厨房”标准,实行管理精细化、规范化、明晰化,实现整理、责任、执行、培训“四到位”,着力打造透明、安全健康厨房,不仅提高了工效,节约了成本,还有效降低了餐饮食品安全风险。

潘小平从不拖欠供货商货款,前提是货真价实,在整个行业中倡导诚实守信的经营理念。早在2013年第二届长荡湖湖鲜

美食节上,他就公开承诺并向所有餐饮行业发出倡议,不使用任何添加剂,不使用非食用物质加工食品,坚决杜绝地沟油,让消费者吃得放心、吃出健康。

予人玫瑰 手留余香

爱心弥漫,每一次都是心灵的涤荡。潘小平将更多目光投向社会公益事业。从十几年前创办时10多人,到如今200多人的连锁酒店,在他眼里,园林大酒店是个大家庭,员工是他的家人。2008年金融危机,园林大酒店不降反而提高员工收入,直至2010年酒店搬迁停业,他依然全额发放工资。他对员工说,多回家陪陪父母、孩子和家人,把对家人的愧疚补回来。员工小芳是外地人,她说,从老板到员工都在一个锅里吃饭,简直就是一家人。潘小平设立员工互动和爱心基金,对困难员工、贫困学生进行帮扶,并每年组织员工开展义务献血活动。餐饮服务行业人员流动性大,而园林大酒店一半以上员工已工作在5年以上。对此,潘小平说,通过人文关怀,增强了凝聚力。园林是个大家庭,每个人都不会被落下。

潘小平认为,企业应该担起更多的社会责任。2008年,四川汶川大地震,他向灾区捐赠救灾款10余万元。王莹在他



潘小平到学校进行慰问活动

的资助下,从小学到高中直至大学毕业。2016年7月初,园林大酒店连续3天为抗洪抢险的部队官兵,每人送上一份热气腾腾的中餐、晚餐盒饭。2016年11月,金坛园林大酒店参与常州市餐饮商会开展的周末关爱“捐被子、结对子”暖冬行动,为贫困家庭送去棉被。潘小平连续多年开展“温馨年夜饭”活动,请社区孤寡老人、残疾人、特困户及敬老院老人吃团圆饭,为他们赠送年货、年菜、红包等。

文化芬芳,精神食粮

有人说,潘小平是儒雅商人,

是商人中的文化人,文化人中的商人。2007年,潘小平成立金坛羽毛球协会,每年出资为我市文化界人士举办各类展览和交流活动,默默无闻的支持地方文化事业发展。2017年来,他成功举办两届“园林杯”感恩心愿征文大赛。他说,党的十九大提出文化自信,弘扬优良道德文化,推动社会主义文化繁荣兴盛,中华民族伟大复兴,需要坚持新时期中国特色社会主义文化发展道路,激发全民族文化创新创造力。行走于生活旅途中,我们要懂得感恩,只有懂得感谢生活、感恩人生,才会成为一个积极向上、有情有义的人。潘小平喜欢国画,几年前,他

出资60多万元,承办“继承与发展·第四届全国中国画家学术邀请巡回展”,汇集22位大家、60位大师作品,为金坛百姓送上一道文化大餐。

作为一名人大代表,他感到肩上责任的沉重。每年“两会期间”,他都要围绕食品安全、行业规范、环境保护等提出意见和建议。今年长荡湖开捕,他以1.1888万元竞得净重38.68斤的头鱼,送到尧塘敬老院,向老人们表示中秋慰问。

近年来,潘小平相继获常州好人、常州十大诚信标兵、江苏百名诚信之星等称号。2016年12月5日,作为全国先进个体工商户代表,他在北京人民大会堂参加全国先进个体工商户表彰大会,受到中共中央政治局常委、国务院总理李克强的接见。

潘小平微信名为“阿潘船长”,就是要以诚信为“压舱石”,一头载起“食品安全”,一头担起“社会责任”,让饮食安全之船扬帆起航,引领金坛饮食服务行业文明风向标。

蒋建君



西门社区“三送”活动温暖老人

本报讯 近日,西城街道西门社区20多名老年人一早就来到文化中心,接受由社区组织的“三送”活动:送福、送知识、送健康。

记者在采访时看到,社区的6名书法爱好者义务写出了300幅春联,啄木鸟益工社的工作人员为老年人讲解了冬季保暖与防病知识并解答了老人们的现场提

问,同时,社区还组织举办了老年人有奖知识问答。“三送”结束后,该社区还走访了5户特困户家庭。

“三送”敬老活动,由西城街道民政办、西门社区离退休老干部党支部、春风小红妈工作社共同主办,华夏银行金坛支行也参与其中。

张勤芳 汤汉华

区运管处: 倡议禁燃烟花爆竹 倡导文明生活方式

本报讯 1月16日,区运管处向所有驾校和客运、货运及汽车维修企业发出倡议书,自觉遵守禁止燃放烟花爆竹有关规定,不非法购买、携带、运输烟花爆竹,不在禁放区域内燃放烟花爆竹;积极宣传我区烟花爆竹禁放政策,引导家人和亲朋好友自觉遵守禁放规定,及时劝阻、举报违规燃放行为;发现违规燃放烟花爆竹行为,主动协助相关部门对违规行为进行劝阻,并以“立体方式”全方位宣传、倡导市民树立文明生活方式。

首先,签订一个承诺。通过动员和部署,运管处和系统员工、客运站、驾校、汽车维修企业签订禁燃烟花爆竹承诺书,各客运站、驾校、汽车维修企业与员工、出租车驾驶员签订承诺书。通过层层签订承诺书,层层压实责任,在全区客运、货运、水运、维修、驾培、出租等行业,全面开展禁燃烟花爆竹宣传。其次,压实一个责任。要求华夏、路运、公交公司利用站台大显示屏,并通过279辆出租车、300余辆客运车LED显示屏和流动字幕,播放禁燃烟花爆竹的标语。要求14家驾校、3家出租车公司、70多家

汽车维修企业,加强职工安全教育,通过滚动字幕和悬挂横幅等做好禁燃宣传。第三,编织一张网。运管部门加强与各相关部门和企业联系,对各类车辆非法运输烟花爆竹的行为,加强巡查力度,强化联合执法,做到横向到边、纵向到底。

徐忠林是一名出租车司机,他说随着社会的进步,人们的生活方式也在改变,拜年方式从以前的明信片、贺年卡到如今的短信、微信,是社会的进步,更是文明理念的提升。燃放爆竹不仅存在安全隐患,而且影响他人,更污染环境。随着文明城市建设,人们要向传统陋习挑战,自发加入到文明队伍中。作为爱心车队队长,他将带领爱心车队和所有出租车驾驶员,人人争当安全员、禁燃宣传员,通过车载流动字幕和音频,广泛开展烟花爆竹禁燃宣传,对携带烟花爆竹的行为进行劝阻,对燃放烟花爆竹的行为进行劝导,大力倡导文明、低碳、绿色、环保生活方式,减少大气环境污染,提升城市文明水平,过一个安全、文明、祥和的春节。

蒋建君 何甘凝